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2020-2021学年第二学期第四次单元测试九年级数学试题
参  考  答  案
一、选择题：本题共10小题，每小题4分，共40分．每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	A
	C
	B
	A
	B
	B
	D
	D
	D
	C


二、填空题（本大题共6个小题，每小题4分，共24分）
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三、解答题：（共86分）
17.（本题8分）计算：
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解：原式 = 
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 ……………………………………………………… 6分
             = 
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．………………………………………………………… 8分
18.（本题8分）解方程：
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解：
[image: image8.wmf]2
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  ……………………………… 4分
        
[image: image9.wmf]2
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 ……………………………………………………… 7分
        经检验，
[image: image10.wmf]2
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=

是原方程的解 …………………………… 8分
        ∴原方程的解为
[image: image11.wmf]2
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19．（8分）【解答】证明：∵四边形ABCD是正方形，
∴AD＝CD，∠A＝∠ADC＝∠BCD＝90°------1分
∴∠DCN＝90°，
∴∠DCN＝∠A，
∵∠1+∠2＝90°，∠3+∠2＝90°，
∴∠1＝∠3------------4分
在△ADM和△DCN中，
[image: image12.png]


，
∴△ADM≌△DCN，
∴AM＝CN．--------8分
20．(本小题满分8分) 
（1）作图如右所示；---------6分
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     （2）△DAE绕点E逆时针旋转100°得到△CFE-------3分
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22. (Ⅰ)设惠好商场第一次购进这种玩具x套，
依题意,得

[image: image13.wmf]2400050000
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.           …………2分
解得x=100.         …………3分
经检验，x=100是该方程的根.…………4分
答：惠好商场第一次购进这种玩具100套.…………5分
(Ⅱ)设剩余玩具每套的售价为y元，则：

        第二次进价为50000
[image: image14.wmf]¸

200=250(元/套)，…………6分
        (300-250)×
[image: image15.wmf]4

5

×200+(1-
[image: image16.wmf]4

5

)×200×(y-250)≥50000×12%…………8分
         解得y≥200.                               …………9分
        答：剩余玩具每套售价至少要200元.…………10分
23．（10分）（1）120+58×2=236（元），

120+59×2=238（元），

120+60×2=240（元），

120+61×2=242（元），

120+62×2=244（元），

∴A岗位人员10天的工资为：2天236元，4天238元，2天240元，1天242元，1天244元，

∵这1天的工资大于240元的有2天，

∴这1天的工资大于240元的概率＝
[image: image17.wmf]2
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[image: image18.wmf]1
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；------4分

（2）小王应该选择B岗位．

理由如下：

58×4=232（元），

59×4=236（元），

60×4=240（元），

60×4+6=246（元），

60×4+2×6=252（元），

∴B岗位人员10天的工资为：1天232元，2天236元，2天240元，4天246元，1天252元，

∴A岗位的日平均工资为
[image: image19.wmf]1

10

（2×236+4×238+2×240+1×242+1×244）＝239（元），----6分

B岗位的日平均工资为
[image: image20.wmf]1

10

（1×232+2×236+2×240+4×246+1×252）＝242（元），----8分

∵B岗位的日平均工资比A岗位的日平均工资多，

∴仅从日平均工资的角度考虑，小王应该选择B岗位．------10分

24. (本题满分12分）
(Ⅰ)证明：∵AD⊥BC，∠DAE＝90°，

　　　　　　　∴∠ADB＝∠ADC＝∠DAE＝90°，

[image: image137.png]


　　　　　　　∴AE∥CD，　　　　　………………1分

　　　　　　∵△ABC∽△ADE，
　　　　　　∴∠AED＝∠ACB，

　　　　　　∵AD＝DA，

　　　　　　∴△ADC≌△DAE.

　　　　　　∴AE＝DC.　　　　　　………………3分

　　　　　　∴四边形ADCE为平行四边形，

　　　　　　∵∠ADC＝90°，

　　　　　　∴□ADCE为矩形.　　 ………………4分

（其他解法按相应步骤给分）
[image: image138.png]


（Ⅱ）解：∵∠BAC＝90°，AB＝6，AC＝8，
　　　　　∴BC=10.

∵D为BC的中点，
          ∴ AD=BD=
[image: image21.wmf]BC
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＝5.　　　………………5分

　　　　　　∵△ABC∽△ADE，

∴
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∵∠BAC＝∠DAE＝90°，
∴∠BAD＝∠CAE.                                                                             
∴△ABD∽△ACE.　　　　　………………7分
∴
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即
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.　　　　　　　………………8分
（Ⅲ）
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25．(14分)已知二次函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image29.wmf](
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（1）若
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①求
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两点的坐标（用含
[image: image39.wmf]m

的代数式表示）；

②连接
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，
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，若在
[image: image42.wmf]AB

，
[image: image43.wmf]BP

，
[image: image44.wmf]AP

所围成区域内（含边界），横坐标和纵坐标都为整数的点的个数为
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个，求
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的取值范围．

（2）若抛物线过点
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，以
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为圆心，
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为半径作圆，请判断直线
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与⊙A的位置关系，并说明理由．
解：(1)①
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令
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故答案为
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②记
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所围成的区域（含边界）为区域
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，落在区域
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的横坐标和纵坐标都为整数的个数有
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的内部（不含边界）没有横坐标和纵坐标都为整数的点
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解得
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(2)直线
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与
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设对称轴与坐标轴交点为点
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直线
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故答案为：相交．

10分
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